

OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI ZA UČESNIKE TOMBOLE

RUKOVAOC

Tesla Software d.o.o. kao ekskluzivni dobavljač „TESLA eškola“ softvera (esDnevnik+ i moj.esDnevnik+) za teritoriju Republike Srbije i TESLA d.o.o. kao proizvođač i nosilac svih prava softvera „TESLA eškola“ (dalje pod zajedničkim nazivom TESLA), ovim obaveštenjem imaju za cilj da Vam kao Rukovaoc objasne koji podaci se prikupljaju, zašto se prikupljaju i na koji način obrađuju.

Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti u ovom dokumentu odnosi se isključivo na obradu podataka o ličnosti za učesnike tombola koja se organizuje za vreme XI Akreditovanog stručnog skupa –DDŠS, „Rukovođenjem do kvaliteta“ Tara 2020, Hotel „Omorika“, 3.-5. novembar 2021. Učešće u tomboli je dobrovoljno i zahteva saglasnost za obradu podataka o ličnosti u skladu sa niže navedenim odredbama.

PODACI KOJI SE PRIKUPLJAJU, PRAVNI OSNOV, PREDMET, PRIRODA I SVRHA OBRADJE

U skladu sa Opštom Uredbom o zaštiti podataka o ličnosti (General Data Protection Regulation - Regulation ((EU) 2016/679 - GDPR) i Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Službeni glasnik RS", broj 87 od 13. novembra 2018.) obaveštavam Vas da se prikupljaju i obrađuju sledeći podaci:

- Ime
- Prezime
- E-mail
- Škola
- Mesto

Gore navedeni podaci obrađuju se isključivo na pravnom osnovu saglasnosti lica na koje se podaci odnose. Osnovna svrha obrade jeste organizovanje i sprovođenje tombola kao i identifikacija nagrađenih lica, dok je opciona svrha obrade obaveštavanje o novostima i proizvodima TESLE. Obrada se vrši pohranjivanjem, uvidom i brisanjem.

ČUVANJE PODATAKA

Podatke u svrhu organizovanja i sprovođenja tombola čuvaćemo do 10 dana od završetka tombola. Ukoliko ste nam dali saglasnost u svrhu obaveštavanja o novostima i proizvodima TESLE, vaše podatke čuvaćemo dok ne povučete pristanak.

DELJENJE PODATAKA

Ne delimo vaše lične podatke sa kompanijama, organizacijama ili pojedincima van TESLE osim u sledećim slučajevima:

Za hostovanje naših usluga

Sve naše usluge kao i web sajt eskola.rs u ovom momentu su hostovani na serverima provajdera Telekom Srbija a.d.

Iz pravnih razloga

Lične podatke ćemo deliti van TESLE ako u dobroj nameri verujemo da je pristupanje informacijama, njihovo korišćenje, čuvanje ili otkrivanje u razumnoj meri neophodno da bi se postupalo u skladu sa važećim zakonima, propisima, pravnim procesima ili izvršnim zahtevima državnih organa.

Ako TESLA bude uključena u spajanje, akviziciju ili prodaju imovine, nastavićemo da obezbeđujemo poverljivost ličnih podataka i da obaveštavamo korisnike na koje se to odnosi pre nego što se lični podaci prenesu ili na njih počne da se primenjuje neka druga politika privatnosti.

ZAŠTITA INFORMACIJA

Svi TESLA proizvodi sadrže jake bezbednosne funkcije koje stalno štite vaše podatke. Uvidi koje stičemo održavanjem usluga pomažu nam da otkrijemo i automatski sprečimo bezbednosne pretnje da ikada dođu do vas. Ukoliko otkrijemo nešto rizično sa čime bi, po našem mišljenju, trebalo da budete upoznati, obavestićemo vas i provesti vas kroz korake za bolju zaštitu.

Naporno radimo da bismo vas i TESLU zaštitili od neovlašćenog pristupa, izmene, otkrivanja ili uništavanja informacija koje imamo, uključujući sledeće mere:

- Koristimo šifrovanje da bi podaci ostali privatni tokom prenosa (SSL encryption)
- Kontrolišemo prakse prikupljanja, čuvanja i obrade informacija, kao i fizičke mere bezbednosti, da bismo sprečili neovlašćen pristup sistemima
- Pristup ličnim podacima ograničavamo na ovlašćena lica zaposlena u TESLI kojima su ti podaci potrebni da bi ih obradili. Svako ko ima pristup podacima, na osnovu ugovora je u obavezi da striktno poštuje poverljivost podataka. U suprotnom, može da bude podvrgnut disciplinskim merama ili da mu bude prekinut radni odnos.

PRENOS PODATAKA

Servere na kojima se nalaze vaši podaci locirani su isključivo na teritoriji Republike Srbije i ne prenose se u druge zemlje. Takođe se pridržavamo određenih pravnih okvira u vezi sa prenosom podataka, uključujući okvire zaštite privatnosti prema zakonu o zaštiti podataka o ličnosti.

KONTROLA PRIVATNOSTI

Kada se radi o podacima čiju je svrhu prikupljanja odredila TESLA, osim izvesnih izuzetaka i ograničenja predviđenih važećim propisima, imate pravo da zahtevate pristup vašim podacima o ličnosti, da vaši podaci budu ispravljani, dopunjeni, obrisani ili da tražite ograničenje obrade podataka o ličnosti, kao i da uložite prigovor na obradu i na prenos podataka. Takođe imate pravo da ne budete predmet odluke koja je bazirana isključivo na automatskoj obradi, uključujući profilisanje, što proizvodi pravne posledice ili utiče na Vas značajno. Kada Vaše podatke obrađujemo na osnovu Vašeg pristanka, imate pravo da povučete pristanak u svako doba, bez uticaja na pravni osnov obrade čije je osnov pristanak pre povlačenja. Takođe, imate pravo da uložite pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti organu.

IMENOVANO LICE ZA ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI

U sklopu implementacije standarda zaštite podataka o ličnosti koje propisuje Zakon o zaštiti podataka o ličnosti, TESLA je imenovala lice za zaštitu podataka o ličnosti kojem se možete obratiti sa svim pitanjima i zahtevima u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti na sledeće adrese:

Elektronska adresa: gdp@teslasoftware.eu

TESLA SOFTWARE d.o.o.

Ovaj dokument je važeći bez potpisa